

从白领到江城唯一女警犬驯导师 她要把“安琪”训练成优秀搜爆犬



范琳训练“安琪”游泳完毕上岸 记者许魏巍 摄

本报讯(记者许魏巍 通讯员应后威)前几天,“安琪”因为训练受了点伤,虽然没什么大碍,但范琳却挺心疼。昨天,“安琪”的伤终于痊愈了,范琳脸上又露出了笑容。

2016年3月,武汉市公安局刑侦局警犬基地迎来了一位女警犬驯导师——90后渝水女孩范琳,她是武汉市唯一的女警犬驯导师。

范琳读中学起开始养狗,养过两条狗,两条狗先后离去。但她对狗狗的喜爱一直深埋心底,每次在路边见到小狗,还是忍不住去逗逗。

2010年7月,范琳大学毕业,朴实的她先后在两家互联网企业从事文员工作,一晃6年过去了,她始终觉得生活缺少些什么,过得不开心,于是辞职待业,希望冷静思考后开始新的生活。

突然有一天朋友告诉她,武汉市公安局刑侦局警犬基地在招聘警犬驯导师,爱狗的她觉得生活的转机来了,这份工作对于范琳来说简直就是一份人生礼物,经过精心的准备她争取到了这份工作,成为基地的一名警犬驯导师。

警犬基地位于汉阳区龙阳湖畔,位置相对偏僻,生活条件也比较有限,但范琳觉得这些都不重要,她能克服,与“安琪”相处的简单生活与快乐才是她觉得最重要的。至于工资只有以前的一半,生活朴素的她也觉得无大碍,从做选择的那一天起,她已经有心理准备。可能从工作本身获得的快乐,远超出那一半工资所能带给她的快乐。

范琳现在负责训练的“安琪”是一头拉布拉多母犬,训练目标是使它成为一头优秀的搜爆犬。



范琳为“安琪”准备药水治疗伤口 记者许魏巍 摄



训练完毕“师生”亲密互动 记者许魏巍 摄



范琳第一次带“安琪”出警巡逻 记者许魏巍 摄

借走260万元后 男友翻脸不认账

痴情女报警方知对方有妻有孩



昨日上午,民警护送王女士去银行存钱 记者许魏巍 摄

本报讯(记者夏美 通讯员樊宇 萍 杨冰)轻信男友谎称“公司周转需要”女子被騙走260万元,报警后5天民警抓住负心汉才知道,对方竟已婚育且常在网上交友騙女子钱财。昨日,王女士来到汉阳江堤派出所,从民警手中领回被騙的260万元。

王女士最后一次转账后发现,男友突然修改微信设置,她再也看不见男友的微信朋友圈内容。她打电话要求男友还钱,他竟矢口否认,并称已将钱还给她。她悄悄用其他微信号查看男友的朋友圈才发现,男友竟买了一辆120多万元的豪车,此时才相信自己受骗。

借了260万元“男友”不认账

今年2月23日,十堰来汉的王女士(化名)走进汉阳江堤派出所,报警称被男友騙走260万元,请民警帮她揪出这个“白眼狼”。

王女士告诉民警,2015年8月她与姜某在一个微信交友群中相识,2人私下聊得火热,很快见面确立恋爱关系。姜某自称是一家水泥销售公司的老板,二人交往期间还送给王女士一些名牌女包(后证实是网购仿品),王女士对男友的身份也丝毫未起疑心。

2016年1月,王女士禁不住姜某的甜言蜜语,拿出自己的30万元积蓄交给姜某买新车,不久后她无意间发现这辆价值20多万元的新车登记车主姓名居然不是姜某,而是女子李某,质问之下姜某称李某是自己的表妹,花言巧语一番让王女士打消了疑虑。

此后2016年2月、9月、10月、11月,王女士听信姜某“公司资金周转不开”的理由,先后5次往姜某账户中共转入230万元,其中不少都是她找亲友借来的钱,最后一次汇入的钱还是她卖掉了自己名下的一套市值170万元的住房得来。王女士哭诉,她已带男友回过老家,双方已敲定即将结婚,因此她一心一意为了男友的“事业”,并未多加防备。

常在网上騙女子钱财

2月28日,汉阳江堤所民警在分局刑侦大队、法制大队、网络数据中心的帮助下,很快确认姜某的住处是在汉阳鹦鹉大道某小区。当天晚上,江堤所女刑警高玲珍带领社区民警进行入户调查,敲开了姜某家门,众民警将他当场抓获。

初次接受审讯时,姜某十分嚣张:“那都是我自愿给我的钱,根本不是诈骗!”民警随后拿出从银行开具的流水清单展示,姜某顿时哑口无言。

原来,36岁的姜某的确曾是一家水泥销售公司的老板,但公司早已倒闭,他家中已有妻子还有2个孩子,但他却仍伪装单身,常在网上交友騙女子钱财。经查,他从王女士手上騙来的第一笔钱买的车登记在自己妻子李某名下,其后騙得的200多万元一部分用于购买120万元豪车,一部分存入自己家人的账户中。

民警迅速将豪车扣押,并将姜某及家人账户冻结,经过2个多月不懈努力,昨日终于劝说姜某家人将騙走的260万元全部返还。昨日王女士再次来到江堤派出所,从民警手中领回被騙走的钱,随后民警护送她去银行,将这笔钱安全存入户头。

昨日,办案民警高玲告诉记者,姜某因涉嫌诈骗已被汉阳警方刑拘,目前案件仍在办理中。

中学老师发明新式社交软件《我是谁》 政府、民众、企业便捷沟通平台

欢迎政府、机关单位、企业家、个人使用
安卓手机在应用商店输入汉字:我是谁,找到图标下载、安装
武汉会才科技有限责任公司
电话:027-81707123 13317192863



公告

尊敬的天纵城业主:
你们好!感谢你们对我司的支持和信任并即将入伙天纵城,成为一名荣耀的业主!
因该项目分南北两期供地,故前期按南北两个物业管理区域划分并在房产部门备案。但项目在建设过程中,横贯项目的市政路下沉从地下穿越小区,致南北两个物业管理区域贯通实际成为一个整体,且小区消防及强弱电等配套设施均为一套系统。为方便今后小区统一管理及社区建设,我司报请日月社区、盘龙城经济开发区管委会及规划部门同意,拟调整原物业管理区域划分方案,将原南北两个区域合并为一个区域,现特公告征求意见。有异议的业主可向我司(电话 85559529)及房产部门(电话 85932990)反映。如无异议,我司将在登报公告七日后,向房产部门报备。特此公告。

湖北天纵城投资管理有限公司
2017年5月19日

个人最高可处千元罚款

使用杂物占用路边停车位

本报讯(记者张晨 通讯员曾美)昨日上午,江岸区城管、交警部门与武汉城投停车场投资建设管理有限公司一起,对使用杂物占用路边停车位的行为进行了整治。长江日报记者现场观察发现,市民普遍能配合整治,但执法人员前脚刚走,后脚就又有重新占据停车位。

昨日8时30分许,记者来到二七横路上,发现道路东南侧一边的停车位上,隔三差五就能看到椅子、水泥墩和电动车等物品,将停车位占据。此后,随着交警和城管执法人员陆续来到现场,一些人主动将杂物从

停车位上拿开。
据交管部门负责人介绍,由于周边商户较多,二七横路车辆乱停放、私自违规占用停车位现象较为突出,严重影响车辆正常停放,影响交通秩序。

在沿途检查的过程中,市民能配合整治行动,二七横路沿线79个车位中还未停车的车位均可正常使用。不过,执法人员刚离开,就有市民骑着电动车,将车停在车位中。对此,武汉城投停车场投资建设管理有限公司的管理员立即劝告其挪车。

确实存在整治、反弹、再整治、再反弹的情况,我们

对此也是非常苦恼。目前二七横路大约有十六七个车位还存在被占的情况,还需加大整治力度。”武汉城投停车场投资建设管理有限公司有关负责人说。

根据《武汉市机动车道路临时停放管理办法》和《武汉市实施〈中华人民共和国道路交通安全法〉办法》的有关规定,擅自设置障碍阻止在城市道路停车位内停放的,可由公安交管部门对单位最高处1万元罚款,对个人最高处1000元罚款。目前,全市范围内还存在400多个停车位的被私自占用的情况,我市计划近期在其他地区也开展联合整治行动。

老字号提档升级抢占市场 扬子江绿豆糕吃出豆粒口感

传统文化,个性表达,湖北老字号,传统糕点制作技艺入选省级“非遗”,“扬子江”在创新的路上永不停歇。今年端午,扬子江日喀则青稞粽以绿色生态引爆市场,选用粒粒红豆沙做馅料的新版绿豆糕,也以有豆有沙的淳朴质感迅速蹿红。

绿豆糕分多种,其中以红豆沙做馅的绿豆糕最为普遍。豆沙去掉豆子皮,口感很沙,通常不用去嚼,就在口中很快会溶化,咽下去的时候喉咙感觉很滑爽。而粒粒红豆沙则不同,虽然同样入口软绵,但因馅里含有红豆颗粒,能同时享受有豆皮和豆粒的口感,很有咀嚼的快乐,更富原生态。

与普通的豆沙做馅的绿豆糕相比,粒粒红豆沙绿豆糕食材的选用要求更高,成本更大,工艺更严。“扬子江”发挥技术上的优势,反复研发,完成了产品的提档升级。今年的绿豆糕以粒粒红豆沙为主打产品,价格比普通馅料绿豆糕略高,但因口感纯正,甜度适中,十分受欢迎。

“扬子江”主导起草修订了湖北及武汉地区绿豆糕生产的地方标准,经过了四年的实践得以进一步完善。“扬子江”毫无争议地成了湖北地区生产经营传统特色时令食品的主导品牌,得到行业及市场广泛认同。一些大商超体系纷纷要求“扬子江”扩大台面,增加品类。今年,“扬子江”除了传统的豆沙味、莲蓉味绿豆糕,也有现代时尚的台式绿豆糕,它包括原味、红豆味、黑芝麻三个品种,加上由黑芝麻糕、白芝麻糕、台式芝麻糕组成的芝麻糕系列,一样的端午,给你不一样的感觉。(恬恬)

老酒鉴定评估交流会

天津市腾云阁陈年老酒馆从事老酒收藏十余年,一线收酒人员六十多人,腾云阁老酒馆是一家专业收藏评估鉴定为一体的收藏公司。为即将开幕的下一届酒博会,弘扬酒文化。腾云阁决定斥资6000万元开展民间征集活动,征集范围面向武汉市,不限品类,只要市民手里有2000年之前生产的中国名酒及1996年之前生产的地方名酒、虎骨酒、安宫牛黄丸、老阿胶等,便可在5月19日至5月23日,每日早9点至下午6点,携带您的老酒到武汉市江岸区晨报广告中心,腾云阁老酒鉴定师将在现场亲自为市民鉴定评估,如达成意向,现场进行高价收购。凭《武汉晚报》、《长江日报》、《武汉晨报》前去鉴定老酒的市民,估价在不同



的价格,可免费领取价格不同的腾云阁老酒定制礼品一份。因天气的原因坐车来的凭小票我们给报车费。联系人:许先生:13102222862。陈先生13686169861。
活动地址:武汉市江岸区长江日报路2号晨报广告中心
公交车 46,207,560,592,809,563,796,534,509,326 路车到晨报广告中心下即可到。地铁三号线到菱角湖站C出口出站即可。

今日电影

《亚瑟王:斗兽争霸》
《毒.诫》
《异星觉醒》
《守护者:世纪战元》正在热映中,5月26日《加勒比海盗5:死无对证》
《夏天19岁的肖像》即将上映。
热烈庆祝欢乐汇天河影城成立2周年。特此回馈新老顾客,影城将举办“免费电影天天看活动”。
活动参与方式详见天河院线官方网站 http://www.thmovie.com!

天河院线 新片预告